

### 核打击行动已获批准

朝鲜中央通讯社4日援引朝鲜人民军总参谋部发言人的话报道,美国向朝鲜半岛派遣B-52、B-2型轰炸机和F-22型战机,在附近海域部署核动力潜艇和导弹驱逐舰,“以实战性军事行动”推行敌视朝鲜的政策,“朝鲜半岛全域从未像今天这样处于核战争危险之下”,面临战争“一触即发”的恶劣局势。

这位发言人说,正如人民军最高司令部严正阐明的一样,人民军总参谋部将采取有力的实战性军事应对措施。

朝方“正式通知白宫和五角大楼”,将用“小型化、轻型化和多样化的核打击手段粉碎”美方敌视朝鲜政策和“核威胁”,“相关行动已获得最终批准”。朝方说,美方应对当前事态“完全承担责任”,应“深思熟虑”。

朝鲜人民军最高司令部3月26日发表声明,宣布所有野战炮兵集团进入“一号作战值勤状态”。这些部队的打击目标包括美国本土、夏威夷、关岛和美军在太平洋的其他基地以及韩国。

### 疑似运导弹至东海岸

韩国联合通讯社4日援引消息人士的话报道,迹象显示,朝鲜用火车把疑似中程导弹的物体运往东海岸。

韩美情报当局分析,那一物体可能是“舞水端”中程导弹,不过不清楚

# 朝鲜再发警告 美国关岛备“盾”

朝鲜4日警告美国,发动核打击的行动已经获得批准,美方应“深思熟虑”。韩国媒体报道,朝鲜在运送疑似中程导弹的物体。美国3日宣布,将在关岛部署一套反导系统。



当地时间2013年4月4日,板门店朝鲜士兵加强警戒 新华社供图

导弹是否搭载弹头,也不清楚朝方是确实打算发射导弹抑或仅向美国武力示威。如果朝方打算发射,日期可能为4月15日前后,即朝鲜已故领导人金正日的诞辰日。

报道说,朝鲜没有试射过这种型号导弹。它的射程可能为3000公里至4000公里,能打到关岛。

### 美国部署反导系统

美国国防部长查克·哈格尔3日发表讲话,说朝鲜数周来的行动构成“真实而明显的”威胁,美国将“认真对待”。哈格尔说,朝方的言论“非常危险”,希望对方“降低调门”,同时美国正在试图为半岛局势降温。

五角大楼同一天宣布,将在关岛部署一套中段高空区域防御系统,防备朝鲜发动导弹攻击。这套系统包括拦截弹和一部AN/TPY-2型追踪雷达。一名美国官员告诉路透社记者,白宫2日举行高层会议,批准部署方案,3日正式确定。

哈格尔上月宣布,美国将加强反导能力,在阿拉斯加州追加部署14枚拦截弹。另外,美方2日说,两艘配备“宙斯盾”防空系统的驱逐舰已经抵达西太平洋海域,应对导弹威胁。

美国先前派遣轰炸机、战机和舰船参加韩美联合军事演习,受到朝鲜警告。韩联社报道,两架参加军演的美军F-22型战机3日从韩国返回位于日本的基地。

据新华社

## 委选战再打响 两“主角”互炮轰

时隔半年,委内瑞拉总统竞选活动4月2日再次拉开帷幕。两名主要候选人代总统尼古拉斯·马杜罗和反对派阵营领导人恩里克·卡普里莱斯3日继续造势,相互“炮轰”。

反对派议员马基纳称,国防部长莫莱罗和国民警卫队将军贝纳德斯谋划动用军事资源吓唬选民,让他们投票给马杜罗。马杜罗竞选阵营否认上述指认,反指反对派图谋分裂军队。 据新华社

## 西班牙公主 遭法庭传唤

西班牙法官3日下令传唤国王卡洛斯的女儿克里斯蒂娜公主,要求她作为嫌疑人在针对丈夫的腐败指控听证会上出庭作证,这是西班牙王室成员首次作为嫌疑人被法庭传唤。

克里斯蒂娜公主必须在4月27日出庭作证。分析人士称,此事将对西班牙王室尤其是西班牙国王卡洛斯的声望造成严重打击。

据《中国日报》

## 避税丑闻 重创奥朗德政府

法国总统奥朗德3日发表电视讲话,否认事先知晓前预算官员热罗姆·卡于扎克拥有海外秘密账户。卡于扎克去年年底被曝出涉嫌避税,数月来坚决否认,2日突然向检方承认拥有海外账户20年。

### 奥朗德撇清关系

定于3日访问摩洛哥的奥朗德早些时候临时决定发表全国电视讲话,回应卡于扎克避税丑闻。

奥朗德说,他对卡于扎克拥有未申报的海外账户一无所知,而且没有给予他任何保护。检方上月中旬决定以涉嫌避税和洗钱启动正式调查后,奥朗德私下要求卡于扎克辞职。

“他欺骗了这个国家最高权威:国家元首,政府首脑和议会,并通过这些渠道欺骗所有法国人,”奥朗德说,卡于扎克的行为激起“全国愤

怒”,“难以宽恕”。他同时指出,这种行为属于“一个人的失败”。

为消除这一丑闻带来的影响,奥朗德宣布将推动实施一系列改革,包括公开政府部长和议员财产信息、禁止欺诈者担任公职等。

### 丑闻带来严重危机

按照法新社的说法,丑闻给奥朗德带来出任总统以来的最严重政治危机。

危机在于,奥朗德上任之初承诺组建一届“无过失”政府,却让一位缺乏诚信的人在经济、财政与外贸部担任负责预算的部长级代

表。危机还在于,卡于扎克在丑闻曝光之初坚决否认指控,不少内阁成员接受媒体采访时信誓旦旦为卡于扎克的“清白”辩护,最后却由卡于扎克本人承认避税行为,几乎将整个政府内阁置于尴尬境地。

丑闻披露前,奥朗德已经是法国现代历史上就任不满一年总统中的“最不受欢迎总统”,支持率仅30%出头。根据最新民意调查结果,59%的受访对象认为奥朗德及其政府应对这一丑闻的表现“糟糕”或“非常糟糕”;75%的人认为丑闻将进一步打击外界对政府的信心。 据新华社

## 转发争议视频 美驻埃使馆惹事

美国驻埃及大使馆3日短暂关闭在推特网站推特的官方账号,原因是埃及政府指责大使馆不当分享一段美国节目主持人嘲讽埃及总统穆罕默德·穆尔西的视频。

美驻埃使馆在推特网站发布这段视频的链接,引发埃方不满。埃及总统办公室在自身微博账号留言说:“一国使团不应参与这类负面政治宣传活动。” 据新华社

**GIANT 捷安特** | **捷安特自行车** | **单车运动 健康**

**店长推荐** 2013款 ATX750型 原价2398元 **特惠价2198元**

**店长推荐** 2013款先锋车型 ATX777型 原价2798元 **特惠价2798元**

**巅峰之作** | **以礼福人** | 加10元换购以下商品

换购商品名录:

- A. 滚轴短袖骑行服 零售价 199元/件
- B. 滚轴骑行短裤 零售价 199元/件
- 1. 短指骑行手套 零售价 88元/副
- 2. 车后包 零售价 88元/个
- 3. 上管包 零售价 58元/个
- 4. 坐垫套 零售价 58元/个
- 5. 车前灯 零售价 58元/个
- 6. 大礼包 (SPACKET方巾、水壶、水壶架、GIANT太阳帽) 零售价 108元/套

杨公井捷安特专卖店 山西路捷安特专卖店 捷安特GCW龙江店 江宁捷安特专卖店

**美国移民留学专题讲座**

★ 美国投资移民唯一拥有100%通过率并全额返款的在售项目  
GTA四期上市前收官之作 火爆预售 告罄在即!

★ 美国华裔杰出精英 GTA总裁 王晓麟博士现场讲解

★ 美国精英留学春季入学拉开帷幕 专家指点 胜券在握!

讲座时间地点: 汉中路1号南京国际金融中心14层  
4月6日(本周六) 14:00

咨询预约热线: 025-84722688  
13813861286

www.welltrend.com.cn/nanjing

免费公益讲座 敬请预约! 现场同时咨询: 加拿大、澳大利亚、新西兰、美国、塞浦路斯、葡萄牙、新加坡等各国移民留学

**中国医学科学院** www.pumcderm.net

**皮肤病医院**

★ 皮肤激光科 ★ 整形外科 ★ 医疗美容科

美丽专线: 85412124 / 85478041 地址: 南京市蒋王庙12号